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 اللجنة السادسة
 محضر موجز للجلسة الثامنة والعشرين

  ٠٠ ١٠، السالمة ٢٠١٧تشريذ الثاني/نوفيمبر  ٣ ،الجمعةقودة خ المقر، نيويورك، يوم المع
. غفورالسيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (ممنغافيورة) .

 المحتويان
 

 (تاباالقضائية العالمية وتطبيقه )مذ جدول الألممال  نطاق مبدو الولاية  85البند 
 (تابامذ جدول الألممال  التدابير الرامية إ  القضاس لملى الإرها  الدولي ) ١٠9البند 
مذ جــدول الألممــال  منا ومــانــة اتفــاقيــة رامســـــــــــــــار المتعلقــة بــالأراضــــــــــــــي الر بــة مر   المراقــب  ١٧٣البنــد 
 (تاباالجمعية العامة ) لدى
منا صـــندوق تنمية الشـــعو  الأصـــلية خ ومري ا النتينية ومنطقة البحر  مذ جدول الألممال  ١٧5البند 

 ال اريبي مر   المراقب لدى الجمعية العامة
 (تابامذ جدول الألممال   رد الأجانب ) 8٢البند 
 (تابامذ جدول الألممال  تقرير اللجنة الخاصة المعنية بميثاق الأمم المتحدة وبتع ي  دور المنظمة ) 8٣البند 

 (تابامذ جدول الألممال  آثار النـ المان المسلحة لملى المعاهدان ) 86ند الب
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 .١5 ١٠افيتتُح  الجلسة السالمة  

 
من جدد وا امامددااا  مددا  مبدد   الوايددة ال ضددددددددددددا يددة  85البندد  

 (تابا) العالمية وتمبي ه
الفريق العامل المع  بنطاق مبدو الولاية تقرير شـــفوق مقدم مذ رئيســـة 

 القضائية العالمية وتطبيقه
) وممـــــــتاري ا(، رئيســـــــة الفريق  السدددددي ك دا لان بيسلو و  - ١

العامل  وشارن إ  ون اللجنة السادممة قررن مرة وخرى، لممنً بقرار 
ون تنشـــر فيريقا لمامن يفُتا با  العضـــوية ، ٧١/١49الجمعية العامة 

فييــه ومــام ايا الــدول الألمضـــــــــــــــاس وومــام المراقب  المعني  خ الجمعيــة 
العامة، لمواصـــــلة إجراس مناقشـــــة مســـــتفيضـــــة بشـــــ ن نطاق مبدو الولاية 
القضــائية العالمية وتطبيقه، فيقال  إن الفريق العامل  ان معروضــا لمليه 

لمتعلقة بنطاق مبدو الولاية القضـــــــــــــــائية لمدد مذ تقارير الأم  العام ا
 A/70/125و  A/71/111و  A/72/112الـــــعـــــــالمـــــيـــــــة وتـــــطـــــبـــــيـــــقـــــــه )

 A/66/93و  A/67/116و  A/68/113و  A/69/174 و
(، ومحاضر التقارير الشفوية للرئيس A/65/181 و A/66/93/Add.1 و

( وخ A/C.6/71/SR.31) ٢٠١6لمذ ولممــال الفريق العــامــل خ لمــام 
 ٢٠١4( وخ لمـــــــــــــــام A/C.6/70/SR.27) ٢٠١5لمـــــــــــــــام 

(A/C.6/69/SR.28وخ ) ٢٠١٣ لمام (A/C.6/68/SR.23 وخ لمام )
٢٠١٢ (A/C.6/67/SR.24 وورقـــــة غير رسميـــــة معـــــدة مذ الفريق ،)
خار ة ”( تشــيا الإشــارة إليلا لملى و ا A/C.6/66/WG.3/1العامل )

، وهي تتضــــــــــمذ اتفاقان بشــــــــــ ن المنلجية وقائمةً للمســــــــــائل “ ريق
عروضــــاً لملى الفريق العامل ويضــــا  مولمتا المطروفة للمناقشــــة. و ان م

وثائق غير رسميت  ولمدتهما الأمانة العامة، تتضــــمذ إفدالا الصــــ وك 
الصـــــــــلة، بينما تتضـــــــــمذ  عددة الأ راف والصـــــــــ وك الأخرى  انالمت

الأخرى مقتطفان مذ قراران محا م دولية، إضــــــــــــــافيةً إ  ورقة العمل 
زّلم  ونوقشــــ  خ جلســــان غير الرسمية لرئيســــة الفريق العامل وال  وُ 

 المنطلق لمناقشان الفريق العامل.الفريق العامل السابقة وشّ ل  
فريق العــامــل لمقــد جلســــــــــــــت ، و لــ  وتــابعــ  قــائلــة إن ال - ٢
. وقام ب لمماله خ إ ار ٢٠١٧تشــــــــــــريذ الأول/و توبر  ١8و  ١٢ خ

تشــــــــــريذ  ١٢مشــــــــــاوران غير رسمية. وخ الجلســــــــــة الأو  المعقودة خ 
لمامة لمذ الألممال الســــــــــــــابقة،  توبر، قدم  الرئيســــــــــــــة لمحة الأول/و

  إ  وضــــــــــا وتنقيا ورقة العمل  ل  المناقشــــــــــان ال  وفيضــــــــــ خ بما
الرسميــةو والنقــاو الواردة خ ورقــة العمــل هي لأغرا  الإيضـــــــــــــــا   غير

فيحســـــــــــب، ولا تسّ بالمقترفان الخطية وو الشـــــــــــفوية ال  قد تقدملا 

ود. ونــاقا الفريق العــامــل خ هــذ  الوفيود مســــــــــــــتقبن وو بمواق  الوفي
الجلسة، و ذل  خ الجلسة الثانية، ممبلَ المضي قدما مذ منطلق نتاج 
لممله، و يفيةَ اممتضدام الوق  المحدد له للدفيا بالعملية. ووجرى ويضا 
مناقشــــة موج ة بشــــ ن الفرة مذ ورقة العمل غير الرسمية المتعلق بتطبيق 

 الولاية القضائية العالمية.
مضــــــــــــ  قائلة إن الوفيود لا ت ال منقســــــــــــمة الروق بشــــــــــــ ن و  - ٣

إم انية إفالة البند ُ لِّه، وو مســــــــــائل تقنية بعينلا تندرج ضــــــــــمذ هذا 
البند، إ  لجنة القانون الدولي. فيقد ويّدن بعض الوفيود هذا المقتر ، 
ووثُيرن إم انية إفالة المســــــــــــــائل التقنية العالقة إ  اللجنة لتنظر فييلا 

خ ولممال اللجنة السادممة. غير ون وفيودا وخرى رون  بقصد الإمملام
ون هذ  الإفالة ممـــــابقة لأوا ا وون الفريق العامل يظل المنبر المناممـــــب 
لمناقشــــــــــــــة هذا البند خ المرفلة الراهنة. ووثارن بعض الوفيود ويضــــــــــــــا 
إم انية تبسيط ورقة العمل غير الرسمية، بحيث يُسلط فييلا الضوس لملى 

ون آراس الوفيود تتوافيق فييلــا وو تُ ال منلــا الجوانــب  الجوانــب ال  يبــدو
 ال  تبدو م ررة.

واممــــــــــــــتطردن قـــائلـــة إن وفيودا وخرى رون ون لممـــل الفريق  - 4
العامل قد ي ون و ثر إفيادة إ ا رّ   لملى  مولمة وممـــــقلة تقنية محددة. 

دن اقترافــــان وخرى وضــــــــــــــا قوائم لجوانــــب مذ ورقــــة العمـــــل  وويــــّ
تتقــار  فييلــا وو تتبــايذ آراس الوفيود. إيــا رئُي ونــه، الرسميــة ال  إمــا  غير

إ  ف  تقــدا اقترافــان محــددة لتغيير ورقــة العمــل غير الرسميــة  ــذ  
الأشــــــ ال، تظل هذ  الورقة وفيضــــــل الســــــبل لتنظيم مناقشــــــان الفريق 

 العامل مذ فيث الش ل والمضمون.
وواصـــــل   نملا قائلة إن وفيودا وخرى نوّه  بفائدة ا وار  - 5

هذا ا وار ويضــــــــــا لملى ونه يدخل بشــــــــــ ن هذا البند، فيث ينُظر إ  
لمملية بناس الثقة ال  ت تســــــــــــي ولية محورية خ لممل الفريق العامل  خ

لملى هذا البند. ورون بعض الوفيود ون إدخال تعدينن لملى شــــــــ ل 
قـــد ي ون خطوة إ  الوراس خ فـــال  لـــ   ورقـــة العمـــل غير الرسميـــة

ــــــــــــــــمُدخلة لملى الشـــ ل وو  ل ا وارُ المســـتمر دون تر ي   التغييرانُ الـ
 .لملى نتاج  ائي

وووضــح  ون  بيعة الموضــوة المحف ة للف ر والطائفة المتنولمة  - 6
ى الصــــــــــــعيد المحلي تشــــــــــــير إ  مذ النُّلج ال  تســــــــــــير لمليلا الوفيود لمل

البند إ  ما لا  اية. وربما هذا ما ترغب فييه المم ذ مناقشـــــــــــة  مذ ون
الوفيودو غير ونه مذ الأفيضل ترك هذا النشاو للجلسان العامة للجنة 

خارج اللجنة الســـــــــــادممـــــــــــة  لّية.  الســـــــــــادممـــــــــــة، بل وربما جعله  رق
شــددن لملى ضــرورة ولا ي ون لممل الفريق العامل ت رارا لمناقشــة  وإ 

https://undocs.org/ar/A/RES/71/149
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https://undocs.org/ar/A/67/116
https://undocs.org/ar/A/66/93
https://undocs.org/ar/A/66/93/Add.1
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ة لملى ون تســتغل الفترة الفاصــلة اللجنة الســادممــة، فث  الوفيود الملتم
ب  الدورت  لتتشـــاور فييما بينلا مذ وجل دديد النتائج المحتملة لعمل 
الفريق العامل ال  لا تثل فيحســـــــــب اممـــــــــتغنلا رشـــــــــيدا لوق  الفريق 
العامل بل ممـــت ون نتائج مناممـــبة بالنظر إ   بيعة الموضـــوة. فيالعودة 

ة والســــــــبع  ممــــــــي ون مضــــــــيعة إ  مناقشــــــــة هذا البند خ الدورة الثالث
للوقــــ  والموارد مــــا خ تقُــــدم خنل الفترة الفــــاصــــــــــــــلــــة ب  الــــدورت  
توجيلان ووضــــا بشــــ ن ممــــبل المضــــي قدما، ولا ممــــيما بشــــ ن النتاج 

 النلائي لعمل الفريق العامل.
ون اللجنـــــة ترغـــــب خ الإفـــــا ـــــة    قـــــال إنـــــه يعتبرالر يس - ٧

لاية القضـــــــائية بنطاق مبدو الو  بتقرير رئيســـــــة الفريق العامل المع  لملما
 العالمية وتطبيقه.

 .تقرَّر  ل  - 8
 

من ج وا امامااا الت ا ير الرامية إلى ال ضاء الى  109البن  
 (تابا) الإرهاب ال ولي

مــل المع  بــالتــدابير الراميــة تقرير شــــــــــــــفوق مقــدم مذ رئيس الفريق العــا
 القضاس لملى الإرها  الدولي إ 
ممرق لان ا(، رئيس الفريق العامل  وشار إ  ) السي   يريرا - 9

، ٧١/١5١ون اللجنة الســــــــادممــــــــة قررن، لممن بقرار الجمعية العامة 
إنشــــــاس فيريق لمامل لإتام العملية المتصــــــلة بمشــــــروة الاتفاقية الشــــــاملة 

لمقد مؤتر رفييا المســـــتوى المتعلقة بالإرها  الدولي، ولمناقشـــــة مســـــ لة 
مذ قرار الجمعيـــة  9برلمـــايـــة الأمم المتحـــدة، فيقـــال إنـــه لممن بـــالفقرة 

ممـــــة الســـــابقة، فيتُا با  العضـــــوية وتشـــــيا ما الممار  5٢/٢١٠ العامة
دول الألمضـــــــــــــــــاس خ الأمم المتحــــدة الفريق العــــامــــل ومــــام ايا الــــ خ
الألمضــــــــاس خ الو الان المتضصــــــــصــــــــة وو خ الو الة الدولية للطاقة  وو

الذرية. وجريا لملى الممارممــــــة المســــــتقرة، قرّر الفريق العامل ون يواصــــــل 
ولمضـاس م تب اللجنة المضصـصـة، ال  ونشـ تها الجمعية العامة بموجب 

، لممللم ١996 انون الأول/ديســــــــــمبر   ١٧المؤرخ  5١/٢١٠قرارها 
بصــــــــفتلم وصــــــــدقاس الرئيس. و ان معروضــــــــا لملى الفريق العامل تقريرُ 

( ومرفيقاتهُ، A/68/37اللجنة المضصـــصـــة لمذ دورتها الســـادممـــة لمشـــرة )
خ  ل  مقترفان خطية تتعلق بالمســـــــائل العالقة بشـــــــ ن مشـــــــروة  بما

الاتفاقيةو ورممالة موجلة إ  الأم  العام مذ الممثل الدائم لمصر لدى 
(و ورممـــــــــــــــــالــــة موجلــــة إ  رئيس اللجنــــة A/60/329الأمم المتحــــدة )

 (.A/C.6/60/2السادممة مذ الممثل الدائم لمصر لدى الأمم المتحدة )

ووردف قائن إن الفريق العامل لمقد ثنث جلســـان، و ل   - ١٠
. والمتمد الفريق ٢٠١٧تشـــــــــــــريذ الأول/و توبر  ٣١و  ٢٠و  ١6خ 

العامل خ جلســــته الأو  برنامج لممله وقرّر إجراس مناقشــــان خ إ ار 
ل مشـــــاوران غير رسمية. وناقا الفريق العامل خ هذ  الجلســـــة المســـــائ

العالقة بش ن مشروة الاتفاقية، واممتما إ  تقارير لمذ المناقشان ال  
فريق العــامــل خ جلســــــــــــــتــه الثــانيــة جرن فييمــا ب  الــدورت . ونظر ال

رلماية الأمم المتحدة. ووُجري  مســـــــــ لة لمقد مؤتر رفييا المســـــــــتوى ب خ
ايا الجلسان الثنث مشاوران غير رسمية بش ن مشروة الاتفاقية  خ

المضـــــــي قدما. ووجرى رئيس الفريق العامل ومنســـــــق مشـــــــروة وممـــــــبل 
الاتفاقية الشـــــاملة ويضـــــا مناقشـــــان غير رسمية وثنائية ما الوفيود المعنية 

 ل العالقة بش ن مشروة الاتفاقية.تناول  المسائ
وواصل  نمه قائن إن الفريق العامل نظر، خ جلسته الثالثة،  - ١١

فريق العامل إ  اللجنة الســـــادممـــــة. خ التوصـــــيان المقتر  ون يقدملا ال
نويــه بمــا وبــدا  الفريق العــامــل فيقــد نظر خ مقترفــان ةتلفــة هــدفيلــا الت

انخراو بنّاس وثناس الدورة الراهنة وخ الفترة الفاصـــــــــــــــلة ب  الدورت ،  مذ
والتشـــــــــجيا خ الوق  نفســـــــــه لملى بذل الم يد مذ الجلود خنل الفترة 

ونظرا لعدم التوصـــــــــــــــل إ  اتفاق لملى الفاصـــــــــــــــلة ب  الدورت  المقبلة. 
الصـــــــــياغة المحددة للتوصـــــــــية الم ما ون يقدملا الفريق العامل إ  اللجنة 
الســــادممــــة، اختتم الفريق العامل ولمماله دون تقدا وق توصــــية، ول ذ 
لملى وممــــاه ونه ممــــينُظر خ ولايته خ ممــــياق المفاوضــــان لملى مشــــروة 

قتر  الـــدالمي إ  التنويـــه القرار الســـــــــــــــنوق، ما الأخـــذ خ الالمتبـــار الم
 .بالعمل المنج  خنل الدورة الراهنة والفترة الفاصلة ب  الدورت 

امـــل ونـــه قـــدم، خنل المشــــــــــــــــاوران و َ ر رئيس الفريق العـــ - ١٢
، معلومان ٢٠١٧تشـــــــــريذ الأول/و توبر  ١6الرسمية المعقودة خ  غير

آخر وممـــــاممـــــية تفصـــــيلية لمذ العمل المنج  فو  ل  التاري ، ولمر  
المســـــــتجدان لمذ فالة المفاوضـــــــان المتعلقة بالمســـــــائل العالقة بشـــــــ ن 
مشــــــــروة الاتفاقية، بما خ  ل  المحاولان ال  جرن لملى مر الســــــــن  
لتجاوز الاختنفيان فييما ب  الوفيود. فيفي ف  و دن بعض الوفيود 

عمل لملى ومماه فيلم لمام مذ جديد لملى وجاهة مقترفاتها، اممتمر ال
النظر خ ايا التعـــدينن والمقترفـــان الخطيـــة واصــــــــــــــــل مفـــاد  ون ي

فان الخطية والشــــــــــفوية الأخرى، المعروضــــــــــة، بالاقتران ما ايا المقتر 
نظر خ المســـــــــــــائل العالقة. وقال المناقشـــــــــــــان المقبلة، بما خ  ل  ال خ
المنســــــــــــــق رفيا تقارير لمذ الجلود المبذولة خ الفترة الفاصــــــــــــــلة ب   إن

اللجنة الســـــــــــادممـــــــــــة خ الدورة ا ادية  الدورت  بناس لملى  لب رئيس
 بإتام مشروة الاتفاقية الشاملة.والسبع  الدفياَ بالمشاوران المتعلقة 
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ومضــــــــــــــى قائن إن إفدى الجلســــــــــــــان، ال  وُجري  خنل  - ١٣
، ٢٠١٧ويلول/ممــــــــبتمبر  9معت   غير رسمي لُمقد لذل  الغر  خ 

بينمـــا ر  ن ر  ن لملى القـــانون الـــدولي المتعلق بم ـــافيحـــة الإرهـــا ، 
جلسة وخرى لملى التفالمل ب  هذا القانون والقانون الدولي الإنساني. 

مذ  ٣وتلُي  خنل المعت   ويضــــــــــــا قراسة غير رسمية لمشــــــــــــروة المادة 
مشــــــــــــروة الاتفاقية الشــــــــــــاملة، ووبُدي  لمدة آراس خ مشــــــــــــروة المادة، 

 وتعلق  لملى الأخص بالسبيل المم ذ للمضي قدما.
فيود و دن الت املا ب ن تظل منضر ة خ لمملية ووفياد ب ن الو  - ١4

عت    ــــان مفيــــدا، ووبــــدن رغبتلــــا التفــــاو و ورون لممومــــا ون الم
ون تتُا  م يد مذ الفرص لنجتماة بشــــ ل غير رسمي خنل الفترة  خ

الفاصلة ب  الدورت . وولمرب  بعض الوفيود لمذ روق مفاد  ون إمملام 
بعض المســــــــــــــــائـــل التقنيـــة.  لجنـــة القـــانون الـــدولي قـــد ي ون مفيـــدا خ

وفيودا وخرى شـــــــــــــــــددن لملى ونـــه يل م إينس م يـــد مذ النظر  ون غير
لتحديد المســــــــــــــائل ال ، إن وُجدن، قد ي ون مذ المفيد إفالتلا إ  
هذ  اللجنة. بينما رون وفيود وخرى ون المســــــــــــائل ال  يتع  معالجتلا 

ليســــ   هي مســــائل ممــــياممــــية بطبيعتلا، ومذ اّ فيلجنة القانون الدولي
 المنبر المناممب :ا.

وتــابا قــائن إنــه ولمر  لمذ روق مفــاد  ون تعري  الإرهــا   - ١5
 ب ون ي ون واممعا بما ي في ليشمل ايا الألممال الإرهابية، وينما 
ارتُ ب  وويا  ان مرت بُلا. وولمرب  بعض الوفيود ويضا لمذ روق مفاد  

ايا الأوقان،  الإنســـــــــاني خ ضـــــــــرورة افترام وممـــــــــبقية القانون الدولي
خ  لــ  خ فــالان الافتنل الأجنبي، فو لا تصــــــــــــــبا ولممــال   بمــا

  ل  القانون ولممالًا غير شرلمية. مشرولمة يح ملا
تشــــــــــــــريذ  ٢٠و  ر ونه، لمقب الجلســــــــــــــة الثانية المعقودة خ  - ١6

، لممّم المنســـــــــق ورقة غير رسمية يقتصـــــــــر الغر  ٢٠١٧الأول/و توبر 
المناقشة، دون المساه ب ق مقتر  راهذ  منلا لملى دفي  الاممتمرار خ

قيد النظر. فيبما ونه ممــــــــــــــبق وون ولمرب  الوفيود لمذ روق مفاد  ونه قد 
[ ١8] ٣مذ مشـــــروة المادة  5و  ٢ينجم ممـــــوس تفســـــير لمذ الفقرت  

مذ مشـــــــــروة الاتفاقية الشـــــــــاملة لمند قراستهما بمع ل لمذ غيرلا، اقتُر  
ط إدخال تغييران لملى الورقة غير الرسمية تُ  دمج هات  الفقرت  وتبُســــــــّ

ال  ممــــــتعر   ٢صــــــياغتلما. والفقرتان المد تان ممــــــتُصــــــبحان الفقرة 
المبــدو العــام الــذق مفــاد  ون تلــ  الاتفــاقيــة لا نــل بقوالمــد القــانون 

 اة المســـــــــــــلا وون صـــــــــــــو ا م فول، الدولي الإنســـــــــــــاني خ فالان الن
يح م وضــــــــــــــا الفقرة لملى او ووو ون هذا القانون هو الذق وممــــــــــــــت

لن المان المســـــــلحة، فســـــــبما يفُلم ونشـــــــطة القوان المســـــــلحة خنل ا
 هذ  التعابير خ إ ار هذا القانون. مذ
وولمقب بالقول إنه خ ف  دفظ  بعض الوفيود لمذ إبداس  - ١٧

تعليقـــاتهـــا لملى النص المعمم، منتظرةً تلقي تعليمـــان مذ لمواصـــــــــــــــم 
ى الأخص بالمعنى بلدا ا، وبدن وفيود وخرى تعليقان وولية تتعلق لمل

لتحول الــدقيق لبعض التعــابير المســـــــــــــــتضــدمــة خ النص وبنطــاقلــا وبــا
وخنل . “الأنشـــــــــــــــطــــة”إ   “الأ راف”المحتمــــل لمحطّ التر ي  مذ 

تشـــريذ الأول/و توبر، ولمرب   ٣١الرسمية المعقودة خ  المشـــاوران غير
 ٢بعض الوفيود لمذ روق مفاد  ون الصـــــــــــــــياغة المقترفة للفقرة المد ة 

[ لا ي ال يشــــــو ا غمو  قد تنجم لمنه تفســــــيران ١8] ٣المادة مذ 
متبانية للمفاهيم الرئيسية المتصلة بانطباق مشروة الاتفاقية الشاملة. 

القوان ” يـــد مذ التوضـــــــــــــــيا لمعنى التعبيريذ و لبـــ  بعض الوفيود الم
، بالصيغة المستضدمة خ مشروة الاتفاقية. “ما دام ”و  “المسلحة

 .تعليقان بش ن ومماليب لممل الفريق العاملووبُدي  ويضا 
دى منفظة مفادها ونه لذ ي ون وووضــــــــــــا ون المنســــــــــــق وب - ١8
دة إ  مناقشـــة تعري  تعابير مثل المفيد خ المفاوضـــان الجارية العو  مذ
، بالصــــــــــيغة المســــــــــتضدمة خ مشــــــــــروة الاتفاقية “القوان المســــــــــلحة”

نون الدولي الإنســــــــــــاني الشــــــــــــاملة، بما و ا مفلومة بالفعل خ إ ار القا
نســـــــــق وبدى ويضـــــــــا منفظة مفادها الذق يح ملاو ووضـــــــــاف ون الم

معظم المســـــــــــائل العالقة تتعلق ب يفية اممـــــــــــتضدام الإشـــــــــــاران إ   ون
القانون الدولي الإنســــاني خ مشــــروة الاتفاقية. و  ر ون المنســــق اقتر  

رى ون ت ون هذ  المســـائل موضـــوةَ م يد مذ المشـــاوران غير الرسمية  ُ 
، وونه شــــــــــــــجا الفريق العـامل لملى خ الفترة الفـاصــــــــــــــلـة ب  الدورت 

إ  اللجنة الســــــــادممــــــــة مذ شــــــــ  ا  ينَظر خ إدراج توصــــــــية موجلة ون
 تيسّر إنجاز ونشطة جسام خنل الفترة الفاصلة ب  الدورت . ون

الوفيود وبـــدن، خنل المشــــــــــــــــاوران وتـــابا  نمـــه قـــائن إن  - ١9
، ٢٠١٧تشـــــــــــريذ الأول/و توبر  ٢٠و  ١6 الرسمية ال  جرن خ غير

تعليقان لملى مســـــــ لة لمقد مؤتر رفييا المســـــــتوى برلماية الأمم المتحدة 
لوضا صيغة لتحرك منظم مشترك مذ جانب المجتما الدولي للتصدق 
للإرها  بجميا وش اله ومظاهر . ووشار وفيد مصر إ  ونه اقتر  منذ 

ــــــ ن و ثر مذ لمقــــــد  لمقــــــدَ مؤتر دولي، وولمر   ــــــدد ــــــه ب ا لمذ روي
الاختنفيان خ الروق بشــــــــــــــ ن مشــــــــــــــروة الاتفاقية الشــــــــــــــاملة المتعلقة 
بالإرها  هي اختنفيان ممياممية بطبيعتلا، ولا يم ذ بالتالي تسويتلا 
إلا لملى هذا المســــــــــتوىو ولذل ، فيإن المؤتر ممــــــــــيســــــــــالمد لملى الدفيا 
بالعملية. وولمرب  وفيود وخرى لمذ روق مفاد  ون لمقد مؤتر مذ هذا 
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ة قبل التوصـــــــل إ  اتفاق لملى المســـــــتوى التق  ممـــــــي ون ممـــــــابقا النو 
لأوانه. وووصــــــــــــــ  وفيود وخرى، خ ضــــــــــــــوس فالة الجمود ا الية، ب ن 

 ينصب التر ي  لملى تنفيذ المعاهدان القائمة.
وتابا قائن إنه هو رئيس الفريق العامل ووصــــــــــــــدقاس الرئيس  - ٢٠

ذ لممل خ الفترة والمنســــــــــق  دون بالمثا لملى التشــــــــــجيا خ ما وُنج  م
الفاصـــلة ب  الدورت ، وخ الاهتمام الذق فظي به النص غير الرسمي 
الذق لمممه المنســــــــق. ووفياد ب نه نظُر خنل الدورة الراهنة خ الســــــــبل 
المم ذ مواصــــلة البحث  ا، بالبناس لملى بعض المســــائل ال  نوقشــــ  

وضـــــاف ونه خنل المعت   المعقود خ الفترة الفاصـــــلة ب  الدورت . و 
هو الرئيس ووصــــــــــــــدقاس الرئيس يتطلعون إ  ون توُاصــــــــــــــل الوفيود بذل 
الجلود للمشــــــــــار ة خ مناقشــــــــــة تل  المســــــــــائل، بما خ  ل  خ الفترة 
الفاصـــــــلة ب  الدورت . وولمقب بالقول إنه مذ الجدير بالذ ر ونه رغم 

لتوصـــــــــــية، فظي  الجلود المبذولة لمدم التوصـــــــــــل إ  اتفاق بشـــــــــــ ن ا
الفاصـــــــــــــلة ب  الدورت  بتقدير لمام لفائدتها، بما فييلا الجلود  الفترة خ

المبذولة خ الســــــــــــــياقان غير الرسمية ال  قد ت ون العملية وصــــــــــــــل  
وشــــــوا ا متقدمة فييلا. فيمذ الملم جدا ون تضــــــالم  الدول الألمضــــــاس 

ق. وا:جوم الإرهــــاذ الــــذق وقا هــــذ  الجلود، بــــالعمــــل ما المنســــــــــــــ
ديدا هو بمثابة تذ ير، إ ا  ان  هناك نيويورك هذا الأممــــــــــــــبوة د خ

فاجة إ  التذ ير، ب لية الدور الذق تقوم به اللجنة الســــــــــــــادممــــــــــــــة 
ـــدولي لم ـــافيحـــة الإرهـــا   وفيريقلـــا العـــامـــل خ إ ـــار جلود المجتما ال
الدولي. وولمر  لمذ اقتنالمه ب ن الدول الألمضــــــاس تل  القدرة والإرادة 

 ا.النزمت  لتجاوز الخنفيان الباقية بينل
  قال إنه يعتبر ون اللجنة ترغب خ الإفا ة لملما بتقرير الر يس - ٢١

 .الرامية إ  القضاس لملى الإرها رئيس الفريق العامل المع  بالتدابير 
 .تقرَّر  ل  - ٢٢
 

 من جدد وا امامددااا منا  مددا ددة اتمددا يددة رامسددددددددددددار 173البندد  
 المتعل ة  امراضدددددددددددي الرمبة مرلز المرا ي ل ل الجمعية العامة

 (A/C.6/72/L.6( )تابا)
منا مر   مراقب لدى الجمعية العامة   A/C.6/72/L.6مشــــــروة القرار 

 ية رامسار المتعلقة بالأراضي الر بةلأمانة اتفاق
  قـــــــال إنـــــــه وبُلر بـــــــ ن مقـــــــدمي مشــــــــــــــروة القرار الر يس - ٢٣

A/C.6/72/L.6  لبوا إ  اللجنة ون توصـــــي الجمعية العامة ب ن تؤجل 
راقب إ  الدورة الثالثة والســـــــبع  انا  قرار بشـــــــ ن  لب منا مر   م

لدى الجمعية العامة لأمانة اتفاقية رامســــــار المتعلقة بالأراضــــــي الر بة. 

ب خ ون تقُــدِّم هــذ  التوصــــــــــــــيــة ووضـــــــــــــــاف ونــه يعتبر ون اللجنــة ترغــ
 الجمعية العامة. إ 
 .تقرَّر  ل  - ٢4
)ووروغواق(  قال  إن وفيد بلدها  لب  السددددددي ك سددددددا    - ٢5

الت جيل فو يتســـــنى مواصـــــلة بحث المســـــ لة والنظر خ الســـــبل المم نة 
لإيضا  المر   القانوني لأمانة اتفاقية رامسار المتعلقة بالأراضي الر بة. 
ووضافي  و ا ممتبحث، خ غضون  ل ، ما ال منس السبل ال  يم ذ 

 خ المجالان ال  تُهملا.  ا إشراك ومانة اتفاقية رامسار
حــــدة الأمري يــــة(  قــــالــــ  )الولايــــان المت السددددددددددديددد ك  ير  - ٢6
مســـــــائل تُهم الجمعية العامة،  ونشـــــــطة ومانة اتفاقية رامســـــــار تغطي إن
 منظمــــة ف وميــــة دوليــــة. وولمربــــ  ون ومــــانــــةَ اتفــــاقيــــة  لا تعُتبر غير
به ومانة  ت ييد الولايان المتحدة للعمل البالر الألية الذق تقوم لمذ

ذ إممــــــــــــــلامان اتفاقية رامســــــــــــــار، ولمذ تقديرها لما يم ذ ون تقدمه م
المناقشــان ال  ُ رى خ الأمم المتحدة بشــ ن المواضــيا ال  تُهملا.  خ

ووضــــــــــــــافي  ون وفيد بلدها يرغب هو  ذل  خ إ اد ممــــــــــــــبل خنقة 
ولمملية يم ذ لأمانة اتفاقية رامســــــــار ون تقدم  ا هذ  الإممــــــــلامان، 

بّ فاليا لملى اممتعرا   رائق المشار ة بالنسبة لنجتمالمان وونه من 
 ان الصلة، بما خ  ل  اجتمالمان المنتدى السياممي الرفييا المستوى 

، لتم   الأمـــانـــة، لمنـــدمـــا يحق والمجلس الاقتصــــــــــــــــادق والاجتمـــالمي
 ل ، ب ن تشــــــــغل مقعدا خ القالمة لمند إجراس المناقشــــــــان ا:امة.  :ا

جاُ ويضــا منظمي المناممــبان والاجتمالمان و  رن ون وفيد بلدها يشــ
الجانبية  ان الصــــــــــــــلة خ الأمم المتحدة لملى دلموة  ثلي ومانة اتفاقية 
رامســــــــار إليلا وتيســــــــير مشــــــــار تلم فييلا، ويحثُّ الاداد الدولي  ف  
الطبيعة، الذق يســــــتضــــــي  خ مقر  ومانة اتفاقية رامســــــار خ جني ، 

ضــــــمذ وفيود  إ  اجتمالمان الأمم لملى تعي  هؤلاس الممثل  لي ونوا 
 المتحدة  ان الصلة.

) ولومبيا(  قال إن وفيد بلد  يدرك  السدددي  لوييسر توريس - ٢٧
ا اجة إ  إيضــــــــــــــا  المر   القانوني لأمانة اتفاقية رامســــــــــــــار، ويرفب 
بــالرو  البنـّـاسة ال  يبــديلــا وفيــد الولايــان المتحــدة إزاس إشــــــــــــــراك ومــانــة 

خ الأنشـــــــطة والمناممـــــــبان ال  تُهملا. فيلذ   اتفاقية رامســـــــار المنشـــــــود
م المتحدة. وولمر  لمذ الأمل المشــــــــــار ة ممــــــــــت ون مفيدة ويضــــــــــا للأم

 .٢٠١8تُنا الأمانة مر   المراقب خ لمام  ون خ

https://undocs.org/ar/A/C.6/72/L.6
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من ج وا امامااا منا صدددددددن و  تنمية الشدددددددعوب  175البن  
امصلية بي  مريلاا الستينية ومنم ة البحر اللااريبي مرلز المرا ي 

 (A/C.6/72/L.16و  A/72/232) ل ل الجمعية العامة
منا صـــــــــــــندوق تنمية الشـــــــــــــعو    A/C.6/72/L.16مشـــــــــــــروة القرار 

البحر ال ــاريبي مر   المراقــب خ ومري ــا النتينيــة ومنطقــة  الأصــــــــــــــليــة
 الجمعية العامة لدى
)دولة بوليفيا المتعددة القوميان(   السدددددددددددي  رامبرا ا توريليو - ٢8

تغال وبلجي ا وفين وين لمرَ  مشــــــــــــــروة القرار، فيقال إن البرازيل والبر 
شــروة البوليفارية( و وبا وهندوراه انضــم  إ  مقدمي م -)الورية 

القرار الأصـــــــلي . وووضـــــــا ون الغر  مذ صـــــــندوق تنمية الشـــــــعو  
نشــــر منذ الأصــــلية خ ومري ا النتينية ومنطقة البحر ال اريبي، الذق وُ 

ممــــــــــــــنة خ مؤتر القمة الإيبيرق الأمري ي الثاني لر ممــــــــــــــاس الدول  ٢5
وا  ومان، هو خدمةُ مصـــال تل  الشـــعو  ودلممُ تنميتلا الذاتية. 

م  ال لممله وونشـــــــــــــطته اليومية، ممـــــــــــــا الصـــــــــــــندوق، بح ووبرز ون بو 
ســــــــــــــالمد خ مواجلة دديان دولية.  ما ون مبادئه ومقاصــــــــــــــد  ي ون

تتماشــــــــى ما مبادا ميثاق الأمم المتحدة ومقاصــــــــد ، وتع س  جا 
 مت امن إزاس التنمية المستدامة. ودلما الوفيود الأخرى إ  ت ييد المقتر .

بيرو  رف  خ الاتفاق المنشـــر  )بيرو(  قال إن السددي  هور ا - ٢9
لصــــــندوق تنمية الشــــــعو  الأصــــــلية خ ومري ا النتينية ومنطقة البحر 
ال اريبي، وهي مذ ا  ومان الألمضاس خ  لس إدارته. وتتعاون بيرو 

ظيم اجتمــاة خ ليمــا خ ووائــل ويضـــــــــــــــا ما الصــــــــــــــنــدوق مذ وجــل تن
المتحــدة  لإلمـداد خطــة لممــل إقليميــة لتنفيــذ إلمنن الأمم ٢٠١8 لمـام

 بش ن فقوق الشعو  الأصلية.
)الورية فين وين البوليفارية(   السدددددددي ك بر ا  يس  واريس - ٣٠

قال  إن وفيد بلدها يؤيد  لب منا مر   المراقب للصـــــــــــندوق، الذق 
البحر ال ــــاريبي، لمــــا يقوم  تــــديذ لــــه دول ومري ــــا النتينيــــة ومنطقــــة

صـــــــــــلية الضـــــــــــعيفة   إ  الشـــــــــــعو  الأدور هام خ لف  الانتبا مذ به
ه ممـــــــيُمّ ذ الصـــــــندوق مذ الإممـــــــلام المنطقة. والمر   المطلو  منحُ  خ
إقامة قنوان لتبادل المعلومان فييما ب  العديد مذ الجلان صافبة  خ

 المصلحة، وخ توفيير ممبل لمشار تلا.
)غواتيمالا(  قال إن الطلب  السدددي  لاسدددتا يي ا سدددواريس - ٣١

بلد  الذق يت ون مذ  مولمان إثنية قيد النظر يحظى ويضــــــــــــــا بت ييد 
ةتلفة، دترم الدولةُ وتدلمم وممــــــــــــــاليبَ لميشــــــــــــــلا ولماداتها وتقاليدها 
ووشـــــــ ال تنظيملا الاجتمالمي. ومر   المراقب ممـــــــيمنا قيمة مضـــــــافية 

للصـــــندوق الذق يدلمم فقوق الشـــــعو  الأصـــــلية خ ومري ا النتينية 
قضـــــــــــاس لملى ومنطقة البحر ال اريبي لملى وممـــــــــــاه ت افيؤ الفرص، وال

 اس القدران الســـياممـــية والتقنية مذايا وشـــ ال الإقصـــاس وا:يمنة، وبن
 وجل تيسير ا وار فييما ب  الدول وقادة  تمعان الشعو  الأصلية.

 
( تـــــــابــا) مددن جددددد وا اماددمدددددااا مددرد امجدددددا دددددي 82الددبددنددددد  

(A/C.6/72/L.13) 
  رد الأجانب  A/C.6/72/L.13مشروة القرار 

 .A/C.6/72/L.13المتمُد مشروة القرار  - ٣٢
 

من ج وا امامدااا ت رير اللجندة الصداصدددددددددددة المعنيدة  83البند  
( تـــــــابــا) تددحددددد ك و ددتددعددزيددز دور الددمددندد ددمدددددة ددمدديددثدددددا  اممدد  الددمدد

(A/C.6/72/L.12) 
تقرير اللجنة الخاصـــــــــة المعنية بميثاق   A/C.6/72/L.12مشـــــــــروة القرار 

 الأمم المتحدة وبتع ي  دور المنظمة
 .A/C.6/72/L.12لمتمُد مشروة القرار ا - ٣٣
 

من ج وا امامااا آثار الندددددددددددددددزااا  المسددددلحة الى  86البن  
 (A/C.6/72/L.15( )تابا) المعاه ا 

 آثار النـ المان المسلحة لملى المعاهدان  A/C.6/72/L.15مشروة القرار 
)تشــــي يا(  لمرَضــــ  مشــــروة القرار  السدددي ك هور اتشدددلاوبا - ٣4

باممـــــم الم تب، فيقال  إن تنقيحان ودُخل  لمليه بناس لملى المناقشـــــة 
ان النفقة ما الوفيود. العامة ال  وجري  خ اللجنة ولملى المشــــــــــــــاور 

فيفي الفقرة الأو  مذ الديباجة، وُضــــيف  إشــــارة إ  آخر قرار بشــــ ن 
ة مذ الـــديبـــاجـــة، وُضــــــــــــــيفـــ  إشــــــــــــــــارة هـــذا البنـــدو وخ الفقرة الأخير 

، ووُضيف  فاشية جديدة ٣المناقشة العامة خ النص وخ ا اشية  إ 
ا الموضــــــوة ترد فييلا إشــــــارة إ  تقرير للأم  العام بشــــــ ن هذ ٢رقملا 

دِّم خ الـــدورة ا ـــاليـــة ) ، بـــدلا مذ ت رار ١(. وخ الفقرة A/72/96قـــُ
عر  ن المان المســـــــلحة لملى المعاهدان، تالتنويه بالمواد المتعلقة بآثار ال

الجمعية العامة لمذ تقديرها للجنة القانون الدولي لإممـــــلاملا المتواصـــــل 
تدويذ القانون الدولي وتطوير  تدر ياو ويتماشــى  ل  ما مشــروة خ 

( المعتمــــد خ وقــــ  A/C.6/72/L.13القرار المتعلق بطرد الأجــــانــــب )
ل  اممــــــــــــتنُد خ ج س  بير منلا ، ا٢ممــــــــــــابق مذ الجلســــــــــــة. وخ الفقرة 

 66/9٢ مذ قرار الجمعية العامةصـــــــــــــيغة متفق لمليلا مســـــــــــــتمدة  إ 
بشــــ ن جنســــية الأشــــضاص الطبيعي  خ فالة خنفية الدول، ودُخل  
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تنقيحان للت  يد لملى ولية المواد المتعلقة بآثار الن المان المســــــــــــــلحة 
ة ولـــدلموة الـــدول إ  الاممــــــــــــــتعـــانـــ لملى المعـــاهـــدان خ توجيـــه الـــدول،

هي ويضـــا مذ  ل   ٣ مرجا لمند الاقتضـــاس. واممـــتوفي  الفقرة   ا
القرارو وهي تع س الآراس المعر  لمنلا لصــــــــــــــال قرار انذته الجمعية 
العامة يقضــــــــي بعدم إلمادة جدولة المناقشــــــــة خ وق  محدد بل العودة 

 إليلا خ وق  مناممب.
 .٢٠ ١١رفيع  الجلسة السالمة  

 


